

市经信委城市能源保障青年突击队

青春奋战在一线 为进博会能源保障护航



青春建功进博会

在首届中国国际进口博览会的众多保障队伍中,有这么一支平均年龄33岁的12人团队,他们来自不同的单位,却有一个共同的目标——为进博会能源保障保驾护航!他们就是市经信委城市能源保障青年突击队。在队长张斌的领带下,突击队队员深入工程现场,用努力和汗水担负起了进博会的保电、供水、供气保障重任。

青年报记者 刘春霞

供电

以“三高”确保 实现“六零三确保”

为确保进博会期间的供电安全,国网上海市电力公司此次保电任务规格之高、区域范围之广创下上海近年来保电任务之最。为此,电力部门以高标准、高规格、高要求部署本次保电任务,确保实现“六零三确保”,即实现“设备零缺陷、重要负荷零闪动、供电服务零投诉、安保反恐零事件、人员工作零差错、网络安全零漏洞”保电工作总体目标,确保场馆供电万无一失;确保城市基础设施供电万无一失;确保全市生产生活用电万无一失。

在成立由党政负责人为组长的

保电领导小组的同时,发挥青年党员的先锋模范作用,按照前期准备阶段、临战冲刺阶段、展期保障阶段、恢复总结阶段,分阶段、有步骤、分重点地推进各项工作,精心编制《首届“中国国际进口博览会”电力安全保障工作总体方案》,以供电可靠为导向明确保电范围、保电任务、工作节点,细化出六个方面、126项具体保电推进事项,由10个工作小组分头实施,动态跟踪监督各项保电工作开展情况,按照“网式思维”“链式管理”“点式突破”的原则落实各项准备工作。

供水

为进博会提供最坚强的 供水安全运行保障

为了确保进博会供水安全保障,城投水务集团供水分公司运用高科技手段,通过进博会水务安全保障系统、供水管网综合管理系统(GIS系统)、SCADA——集团调度监测系统、智慧供水管理平台、“智慧水务”外业管理平台、养护工程管理平台(现维系统)、供水热线系统、二次供水实时监测系统、报装业务系统等九大信息管理系统,集成汇总原水、制水、供水等各子公司的在线数据,实时查看管网水质、压力、流量、水箱液位等管网数据,监控、查看管网监测点设备和运行状态,分析采集施工现场数据和维修情况,形成智慧水务管理平台,提升应急响应速度和处置能力。

国家会展中心的位置属于上海城投水务集团供水分公司青东供水管理所供水保障范围,为确保进博会期间的供水安全,青东供水管理所结合实际制订了供水保障工作方案,成立了相应的工作小组,明确职责,落实责任,周密部署攻坚克难。

进博会供水保障青年突击队队长、青东供水管

理所管网管理科科长侯威力介绍说,为了落实各项保障准备工作有序推进,他们将进博会供水保障核心区、辐射区的管网数据铭记于心,并根据进博会保障要求,从9月1日起各保障小组成员全部进驻进博会供水保障指挥中心。指挥中心距离国家会展中心直线距离仅为2.5公里,能有效提高抢修人员和车辆机具设备的到场速度,供水应急状态下可保证15分钟到现场、30分钟快速止水抢修的进博会保障要求。

在强化管网安全运行保障方面,供水公司也是多措并举。从4月开始,就对核心区、辐射区加强供水管网漏水巡检。11月展会期间,核心区、辐射区和其他重要用户将每天巡检1次。侯威力透露,供水公司在人工巡检的基础上还采用帕马劳声学监测设备,对重要区域进行漏水监测。此外,还用撒哈拉技术对辐射区范围内的重要管网进行深度检测;针对保障区变材点,也加大检漏力度。9月底国家会展中心周边区域的市政道路及绿化进行了集中修复工作,青东供水管理所再次组织力量对核心区、辐射区区域内的供水管网设施现状开展集中检查。检查中共发现262只阀门有安全隐患,为了及时消除了隐患,共出动了近千人次的巡检人员力量,截至10月21日,保障区域内供水管网设施已处于100%完好状态,为进博会提供最坚强的供水安全运行保障。



市经信委城市能源保障青年突击队为进博会能源保障保驾护航。

受访者供图

供气

青春就是力量 青年突击队勇挑保障重担

为了确保进博会各项保障工作落到实处,上海燃气集团制定了进博会保障工作方案、综合保障预案,完成了国展中心及接待酒店专项应急预案,明确了总体目标、细化了工作任务。不但落实了国家会展中心低压管连通工程及增设中压阀门工程,提高了供气保障能力,而且还积极开展各项演练。

由于国家会展中心的位置属于上海燃气集团下属上海大众燃气有限公司服务范围,燃气集团根据责任划分,成立不同层级的小组,落实责任,压实责任,积极、扎实开展各项工作。

“急抢修中心目前正处于新老交替的转型时期,青年职工逐步成为抢修工作的中坚力量。”突击队成员、急抢修部党支部书记张明瑞说,急抢修中心青年突击队目前有成员30人,其中35周岁以下的青年有26人,青年比例达到了87%,在急抢修一线队伍里青年比例已经将近60%。为了引导青年职工熟练掌握燃气抢修的专业知识,团队多年来精心组织开展了类型丰富的学习活动,在小组内开展学习互助,实行“体验式”“备忘录式”“授课式”等多种学习模式,鼓励青年职工互相借鉴学习、共同成长,达到理论和实践相结合的目的。

抢修工作需要专业性和实操性,要提升燃气抢修水平,离不开积极参与燃气抢修活动。因此,为有效提升对进博会的保障能力和突发事件的处置水平,包括急抢修中心青年突击队在内的燃气部门积极参与了多次应急演练,有效强化了燃气应急处置人员的实战水平以及和其他单位、

部门之间的协同配合。

除了保证正常供应,还要保障用户安全使用。针对进博会区域的用气安全,大众燃气公司工业办事处的管理员们在3月初就开始各项准备工作。他们到现场收集用气设备、报警检测、使用状态等信息,结合客户系统中燃气表等信息,为每家用户建立档案。从3月开始,结合燃气表智能化工作,为涡轮罗茨表在线加装远传模块,皮膜表改造为gprs远传表,及时传送给用户数据,便于了解用户的用气情况。同时,也陆续为用户进行了从立管开始到用气设备的安全检查,一旦发现漏气,立即转检修部门处理;发现不符合规范的情况,贴封条停止使用,督促用户整改;报警未检测或检测不合格的用户,普及用户检测意识,推动用户及时有效检测。

进博会期间,大量国内外来宾抵达上海,众多接待酒店的用气安全至关重要。为了确保酒店用气安全,管理员一次次上门检查。专管员宦炜负责的区域是黄浦区,而黄浦区五星级酒店众多,再加上他还是重要用户管理员,因此检查工作任务很重。

在检查一家重要用户时,宦炜和同事发现锅炉房一根立管变形严重,已经存在安全隐患了。他们立即协调公司各个部门,以最快的速度帮用户解决问题。在一家宾馆安全检查时发现表后用气管上快速接头漏气,“这个是属于表后的管道,任何维修、更换都是需要收取费用的,但酒店方面走流程又相当慢,所以为了尽快帮他们解决问题,我们就现场进行协调,先把管道换了,其他事情后续再说。”

首只可定投养老基金即将上市 华夏养老2040开放申购及定投

近日,公募养老目标基金发展再下一城。10月30日,华夏基金发布公告称,华夏养老目标日期2040三年持有期混合型基金中基金(FOF)于11月5日至12月7日开放申购及定投业务,投资者可以在华夏基金官网、华夏基金官方APP、建设银行等

销售渠道进行申购和定投。

目前已有26只养老目标基金获得发行批文,其中3只基金已经完成募集,华夏养老2040三年持有混合FOF是境内首只成立的养老目标基金,其开放定投业务,也标志着公募养老目标基金运营开启新篇章。

投资超额收益来源广阔 中国量化投资空间巨大

由景顺长城基金、平安资管、纳斯达克集团等机构联合举办的2018年亚洲指数与量化投资洞见峰会日前在深圳举行。景顺长城基金副总经理黎海威在会议上介绍新兴市场国家近年来量化投资的特点和表现,以及其对量化投资应用于中国市场的

借鉴意义。展望未来,黎海威认为,中国市场和其他多数新兴市场一样,量化投资仍以权益类资产为主,但逐渐会往债券类、商品类、衍生品等其他资产类别扩展,量化提供的是一种思维方式,可以运用于各种资产方向。

广告 投资有风险

联系我们 qnbyw@163.com

